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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録 
 
■ 日  時：令和７年１月２９日（水） ９：３０～１１：３０ 
■ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、織英子、塚田國之、前田裕子、若林信一、 

熊谷圭介、山浦和彦、市村和久、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 
■ 欠  席 者 :  小林淳一（公大協学長会議のため） 
 
 
議事概要 
 
１ 議事録 

前回（１２月２５日理事会）議事録の確認・確定 
事前に配信した議事録案の内容について、確定することを決定した。 

 
２ 審議事項 
    

議案第１号 学部長等の任命について 
上畑学長企画室長から、令和７年３月３１日で任期満了となる、学部・研究科の長の任命につ

いて説明があった。 
説明に対し、他大学の例（理事会において所信表明等を行う等）が紹介され、「どういうプロ

セスで決められたのかが見えない。当該候補者が学長の意を汲んで学部運営にあたることができ

るのかを理事会において確認できるようにした方が良い」との指摘があり、この指摘を教学担当

副学長が持ち帰り、学長と協議することを確認した。 
 

議案第２号 令和７年度教員人事の基本方針について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、令和７年における教員人事の基本方針案が説明され、原

案どおり了承された。 
 

議案第３号 教員の採用について（社会福祉学部） 
菊池総務・人事・施設担当課長から、令和７年度採用予定の教員（社会福祉学部、社会福祉工

学分野）について説明があり、原案どおり了承された。なお、同時期に公募した環境ツーリズム

学部の観光分野に関しては応募者に適格者がいなかったことが報告された。 
。 
 

 議案第４号 寄附講座の創設に伴う規程の制定及び関係規程の改正について 
熊谷理事（教学担当副学長）から、東急株式会社及び地元企業からの寄附金受入れと、これに 

伴う寄附講座創設に関する経過説明があり、その後小山総務・人事・施設担当主幹から、当該寄

附講座を含めたプロジェクトを推進するにあたって必要な規程の新設及び既存規程の一部改正に

ついて説明があり、原案どおり了承された。 
 従前行われていた寄附講座が、寄附者側ですべて手配されていたのに対し、今回は金銭の総統

も含めて大学側でアテンドする必要があり、そのため多くの規程改正が必要であることや、スタ

ート時は上田市、青木村が連携した取り組みとなっているが、将来的には他の周辺自治体も巻き

込んだ取り組みへの発展も想定していることも補足説明された。併せて、寄附講座の市民への開

放についても言及があった。 
 

 議案第５号 長野大学入学試験の手続きの明確化に伴う関係規程の改正について 
    小山総務・人事・施設担当主幹から、入学試験における合格者の決定に学長の意思を十分反映

させるための規程改正案が説明され、原案どおり了承された。 
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 議案第６号 長野大学学生表彰規程等の一部改正について 
    小山総務・人事・施設担当主幹から、学生表彰規程の一部改正とともに、関連する諸規程の改

正案が説明され、原案どおり了承された。 
 
 議案第７号 公立大学法人長野大学教員の任期制に関する規程の改正について 
    小山総務・人事・施設担当主幹から、任期付教員の再任用審査に関して、淡水生物学研究所の

教員が対象から外れている状況を補正するための規程改正案が説明され、原案どおり了承され

た。 
 
 議案第８号 公立大学法人向け団体保険加入について 
    菊池総務・人事・施設担当課長から、令和７年度の法人向け団体保険等加入について説明があ

り、原案どおり了承された。 
 
３ 報告事項 

（1） 2025（令和７）年度 入学実施状況について【教学担当副学長】 
熊谷教学担当副学長から、留学生入試及び研究科の２次募集の志願者状況について報告さ

れた。 

 
（2） 令和 6 年度卒業予定者の進路内定状況【キャリアサポート】 

平原キャリアサポート担当課長から、卒業予定者の進路内定状況と主な進路先について報

告された。 
 

（3） 新学部設置に係る事前相談の結果について【法人運営改革室】 
上畑学長企画室長から、新学部設置に係る事前相談の結果、届出による設置が可能との回

答があったことが報告された。 
 

（4） 卒業式及び入学式の実施について【総務人事施設】 
菊池総務・人事・施設担当課長から、令和６年度卒業式、令和７年度入学式に関して、前

回との変更点を中心に報告された。 
 

（5） 研究不正防止に向けた取り組み【市村理事】 
市村常任理事から、研究不正防止に向けた取り組みとして福岡教育大学の不正事例（目的

外使用）が報告された。 
 

 
〇 監事からのコメント 

上記以外に特になし。 
 

以上 
 次回開催日 令和７年２月２６日（水） 
                                 議長 平井 利博     


